
Bořivoj Líbal je Advokátem roku
Mediální skupina A11 a redakce magazínu Lawyers&Business v květnu 2024 vyhlásila vítěze 3.
ročníku projektu Advokátní kanceláře roku 2023/2024, do kterého se letos zapojilo více než 70
advokátních kanceláří působících v České republice. Na základě jejich odpovědí a vlastní znalosti
českého advokátního trhu vybrala porota v čele s šéfredaktorem Lawyers&Business Janem Janušem
vítěze vyhlašovaných kategorií, včetně kategorie Advokát roku, jímž se stal Bořivoj Líbal.

„Cena je ve skutečnosti uznáním pro všechny mé skvělé kolegy a spokojené klienty, kteří v nás vložili
důvěru. Je důkazem, že věci děláme dobře a jdeme správným směrem. Všem kolegům i klientům
velmi děkuji, že jsme to společně zvládli.“ uvedl Bořivoj Líbal.

Bořivoj Líbal, který dříve vedl a spoluvedl kanceláře PwC a Noerr, poskytuje právní poradenství
převážně zahraniční klientele a jeho hlavní specializací jsou fúze a akvizice, korporátní právo,
corporate governance či smluvní právo. Na domácí scéně se soustředí zejména na české rodinné
společnosti, kde zajišťuje komplexní právní poradenství. Je členem Strategické rady Centra pro
rodinné firmy a rozhodcem Mezinárodního rozhodčího soudu při Českomoravské komoditní burze.
Úspěšný je rovněž jako prezident Česko-portugalské obchodní komory, kterou v minulosti založil.

Do pražské advokátní kanceláře Eversheds Sutherland přišel Bořivoj Líbal jako co-managing partner
v září 2022, od listopadu téhož roku je i jejím jednatelem. Pobočku spoluvedl s Bernhardem
Hagerem. S účinností od června 2024 se Bořivoj Líbal stane jediným managing partnerem české
kanceláře. Bernhard Hager nadále povede pobočku na Slovensku.

Advokátní kancelář Eversheds Sutherland patří mezi top 10 mezinárodních advokátních kanceláří.
Pražská pobočka letos slaví 20 let od založení firmy a 5 let od připojení se ke globální síti Eversheds
Sutherland, díky níž může klientům nabídnout komplexní právní podporu ve všech významných
jurisdikcích.
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Další články:
Advokátní kancelář Dentons si připsala významné ocenění v žebříčku Legal 500, zvítězila hned
v sedmi kategoriích
Tři nové nástupy v Drobiš & Novotný, advokáti s.r.o.
Randova nadace | Blahopřání k 95. narozeninám paní Rosmarie Krulis-Randa
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Jak nakládat s majetkem dětí, pravidla pro rodiče
Portos posiluje v trestním právu. Navazuje úzkou spolupráci s Igorem Střížem
Oslavy 20 let Advokátní kanceláře Vych & Partners, s.r.o.
LEAGLEONE: Hra o pravdu: Volby klepou na dveře. Kdo povede advokáty?
Mgr. Ondřej Hájek z AK Fráňa a partneři na stáži v prestižní americké kanceláři McAfee &
Taft
LEAGLEONE: Jak na odškodnění pracovního úrazu: rady od advokátů
Advokátní kancelář bnt attorneys in CEE jmenovala nového Associated Partnera
LEAGLEONE: Advokátka Straková - Reprezentační smlouvy mohou sportovce svazovat víc, než
čekají
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